
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Транспортні технології (на автомобільному 
транспорті)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», 
галузі знань 27 «Транспорт», яка впроваджена в Одеській державній академії 

будівництва та архітектури

Освітньо-професійна програма «Транспортні технології (на 
автомобільному транспорті)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», 
галузі знань 27 «Транспорт» розроблена науково-педагогічними працівниками 
кафедри машинобудування Одеської державної академії будівництва та 
архітектури у відповідності до вимог сучасного етапу розвитку транспортних 
технологій з врахуванням нових технологій та підходів до прийняття рішень. 
Забезпечення професійно-орієнтованого блоку дисциплін відповідає сучасним 
тенденціям в транспортній галузі, і спрямована на надання здобувачам вищої 
освіти кваліфікації: бакалавр транспортних технологій (на автомобільному 
транспорті).

При розробці ОПП «Транспортні технології (на автомобільному 
транспорті)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 
«Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», галузі знань 27 
«Транспорт» робочою групою проведено консультації з потенційними 
роботодавцями, враховано передовий науковий та педагогічний досвід. ОПП 
повністю відповідає Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 275 
«Транспортні технології (за видами)».

Метою ОПП «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» є 
підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі з 
організації перевезень і управління на автомобільному транспорті та 
вирішувати практичні проблеми у галузі транспорту, що здатні забезпечити 
розробку, запровадження і розвиток транспортних технологій.

В ОПП визначені компетентності, які повинен засвоїти здобувач, і 
відповідають потребам у сфері транспортних технологій. Послідовність 
вивчення навчальних дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно- 
логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 
рівня за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на автомобільному 
транспорті)», галузі знань 27 «Транспорт» та відповідають очікуваним 
програмним результатам навчання здобувачів для задоволення запитів 



потенційних роботодавців.
Загалом, судячи з наявного кадрового, матеріально-технічного, 

інформаційного та навчально-методичного забезпечення вважаю, що програма 
забезпечує якісну підготовку фахівців.

До 01111 є наступна рекомендація: враховуючі сучасні тенденції в надані 
транспортних послуг слід приділити більшу увагу оформленню супровідної 
документації на автомобільному транспорті. Дана пропозиція має 
рекомендаційний характер і не впливає на загальну позитивну оцінку наданої 
на розгляд 01111.
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